

自治区司法厅警用物资调剂中心正式启动

呼和浩特讯 为了更好地服务全区司法行政系统人民警察,保障人民警察执行任务需要,发挥警用被装主管部门主观能动性,日前,自治区司法厅警用物资调剂中心正式启动。

自治区司法厅警用物资调剂中心的启动,标志着我区司法行政系统警用被装管理工作走上了更加科学便捷,服务干警更加坚定牢固的轨道上。据介绍,警用物资调剂中心是根据《内蒙古自治区司法行政系统人民警

察制式服装及其标志供应与管理办法》有关规定,结合全区司法行政系统警用被装“按需申领”工作成立的。全区司法行政系统广大干警出示警官证就可购买自己所需警用被装。调剂中心警用物资包括警用被装、单警装备

和警用器材。警用物资调剂中心设在自治区司法厅机关大院北门处,由自治区司法厅装备财务保障处主管,山东盛世隆服饰有限公司负责经营。

(自治区司法厅供稿)

我区启动儿童和学生用品安全守护行动

呼和浩特讯 为贯彻落实国家市场监督管理总局有关要求,加强儿童和学生用品等消费品质量监管和教育宣传工作,自治区市场监管局、自治区教育厅等部门于5月22日走进呼和浩特市铁路一中,利用该校活动时间,开展了儿童和学生用品安全守护行动启动仪式暨儿童和学生用品质量安全进校园、进实验室、进企业消费者教育宣传活动。

活动仪式上,自治区教育厅和呼和浩特市教育局共同向铁路一中赠送了质量丛书及“守护行动”科普宣传片,来自自治区质检院、标准化院、纤维检验局、石化院、电子院的专业技术人员向学生们讲解了质量安全知识,普及了快速甄别优劣玩具、文具等产品的方式方法,提升了参与活动学生的安全防范能力。

据了解,此次活动旨在宣传普及儿童和学生用品质量安全知识,启动安全守护专项行动,在围绕人民群众“衣食住行”领域深入开展专项整治的同时,聚焦与青少年儿童健康成长密切相关、人民群众反映强烈、社会舆论高度关注的儿童玩具、学生文具、校服、校园跑道原材料等产品,把好儿童和学生用品各道关口,动员全社会参与到质量提升行动中来。

(王雅妮)



落实全面依法治国部署 努力提升依法治市水平

鄂尔多斯市委全面依法治市委员会召开第一次会议

本报讯(记者李亮 通讯员张蓉 张建平) 近日,鄂尔多斯市委全面依法治市委员会召开第一次会议。鄂尔多斯市委书记、市委全面依法治市委员会主任牛俊雁主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的重要论述,牢固树立“四个意识”、坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央关于全面依法治国重大决策部署上来,扎实推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法等工作,为推进法治鄂尔多斯建设,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。

会议强调,要充分认识到全面依法治市工作的重要意义。各级各有关部门要切实

提高思想认识,充分认识做好新形势下全面依法治市工作的重要意义,强化法治实施和法治监督,大力推进法治鄂尔多斯建设,更好地发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要大力推进依法行政,加快建设法治政府。充分发挥规范性文件的引领、推动和保障作用,做好高质量发展、三大攻坚战、乡村振兴等领域规范性文件的立、改、废、释工作。建立完善行政执法及执法监督体系,着力解决执法不严格、不规范、不文明、不透明等问题。要深化司法体制改革,确保司法公正高效。围绕司法公正,建立完善事实认定符合客观真相、办案结果符合实体公正、办案过程符合程序公正的体制机制。认真学习“枫桥经验”,创新基层社会治理方式,推

进城乡基层治理体系建设,提高社会治理法治化水平。加大全民普法力度,进一步深化法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位活动,增强法治宣传教育的针对性、实效性。要压紧压实委员会工作机构各项职能作用。委员会要切实履行好全面依法治市的总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实等工作,充分发挥在全面依法治市工作中重大决策、重大问题上的牵头抓总作用。委员会办公室要发挥好上传下达、沟通左右的职能职责,统筹抓好各协调小组、成员单位及相关责任部门的工作衔接。立法、执法、司法和守法普法四个协调小组要各司其职、各负其责,扎实推进全面依法治市工作顺利开展。

(自治区司法厅供稿)



深化银政合作 共谱发展新篇 中国银行内蒙古分行与呼和浩特市人民政府签署战略合作协议

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)5月22日下午,中国银行内蒙古分行与呼和浩特市人民政府签署《战略合作协议》,与内蒙古和林格尔新区管委会签署《战略合作协议》与《项目投资协议》,共同开启银政合作发展新篇章。

呼和浩特市委副书记、市长、市政府党组书记、内蒙古和林格尔新区党工委副书记冯玉臻、中国银行内蒙古分行行长陈志能出席签约仪式。双方有关职能部门负责人参加仪式。

签约仪式前,冯玉臻与陈志能一行就进一步深化银政合作,推动实体经济转型升级,助力呼市及和林格尔新区高质量发展进行了交流。

冯玉臻首先代表呼市党委、政府对中行内蒙古分行长期以来为呼市经济社会发展以及和林格尔新区建设给予的大力支持表示感谢,希望中行内蒙古分行进一步加大金融支持实体经济力度,加强扶贫攻坚资源投入,加快和林格尔新区项目建设,在市政管网改造、高速铁路建设、教育资源整合等方面寻求更



多合作点,更好地支持呼和浩特市经济建设和改革发展,不断推动银政双方实现更高层次、更多领域的合作。

陈志能对呼市党委、政府一直以来对中

行内蒙古分行的支持和帮助表示感谢,并介绍了中国银行发挥国际化、综合化服务优势,在推动包钢集团债转股、助力和林格尔新区建设、支持民营企业发展等方面发挥的重要

作用和取得的宝贵成果。陈志能表示,中行内蒙古分行将继续在和林格尔新区及地方重大项目建设、普惠金融和精准扶贫工作、“一带一路”和企业“走出去”等方面加大金融支持力度,更好地承担起金融服务责任,继续为呼市经济社会高质量发展贡献力量。

根据协议,中行内蒙古分行将积极参与呼市及和林格尔新区重大项目建设,为呼市地区重点企业、重点项目、中小微企业提供全方位金融支持,发挥科技金融、绿色金融、惠民金融等特色服务优势,助推呼市产业向高端化、智能化、绿色化方向发展,助力和林格尔新区打造“中国云谷”。呼市政府、和林格尔新区管委会也将致力于打造一流金融环境,全力支持中行内蒙古分行在呼市地区的业务发展,推动双方互利共赢,共同发展。

